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BOLETIM DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CONCHAS, REALIZADA NO DIA 05 DE MARÇO DE 2018.

EXPEDIENTE DO DIA

PROJETO DE LEI Nº 03/2018 do Poder Legislativo – de autoria do Vereador Miguel Elias Chaguri - Institui a “Semana Municipal de Conscientização e Prevenção das Doenças Renais” no Município de Conchas e dá outras providências

INDICAÇÃO 00020/2018 – de autoria do Vereador Sidney Leão de Souza - indica a concessionária rodovias do Tietê a colocação de um redutor de velocidades na Av. João Pastina na altura 1690 e na Av. Gregório Marcos Garcia na altura da empresa TIETEMIX, ambos próximos aos trevos da cidade;

INDICAÇÃO 00021/2018 - de autoria do Vereador Valdir Moura de Arruda - Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a limpeza do Centro de Lazer do Trabalhador, bem como a demolição do muro próximo a arquibancada ali existente;

INDICAÇÃO Nº 0022/2018 – de autoria do Vereador Valdir Moura de Arruda -  Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue reparos no alambrado da lateral do campo do Centro de Lazer do Trabalhador e coloque uma rede de proteção no local;

INDICAÇÃO Nº 0023/2018 – de autoria do Vereador Valdir Moura de Arruda - Indica ao Poder Executivo Municipal a colocação de grade de proteção no final da Rua Ângelo Sartori;

INDICAÇÃO Nº 0024/2018 - de autoria do Vereador Sidney Leão de Souza - Indica ao Poder Executivo Municipal reparos na pavimentação da Rua Maranhão, na altura dos números 109 ao 87;

INDICAÇÃO Nº 0025/2018 de autoria do Vereador Sidney Leão de Souza - Indica ao Poder Executivo Municipal que oficie a empresa responsável pela pavimentação da Rua 04 de Dezembro, cobrando reparos no asfalto no trecho próximo ao posto Casarão.

ORDEM DO DIA: Discussão e votação:

PROJETO DE LEI Nº 01/2018 do Poder Legislativo, aprovados por unanimidade; 
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 12/03/2018, ÀS 20:00 HORAS.
E-Mail: cmconchas@camaraconchas.sp.gov.br / Site: www.camaraconchas.sp.gov.br


